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Nieuws uit het oudercomité
		

· Onze fruitweek is alweer een tijdje voorbij. Het fruit werd gesmaakt door de kinderen. Noten vonden  - vooral de kleuters – minder lekker. Het is fijn dat de kinderen verschillende soorten fruit leren kennen. We zetten onze fruitweken (2 keer per jaar) verder.

· De wijnverkoop loopt goed. We zijn benieuwd naar de resultaten, zoals jullie weten helpen we mee sparen voor i-pads voor in de klas.

· Voor de Dag van de leerkracht verwenden we het schoolpersoneel met een lekker ontbijt. Blije gezichtjes bij de juffen en co!

· De werkgroep eetfestijn is al volop bezig met het organiseren van de  spaghetti-avond. Het wordt een gezellige en aangename avond. Hou 3 maart 2018 dus zeker vrij!!

· Tijdens de laatste frietjesbak smulden de kinderen niet alleen van krokante frietjes en frikandellen maar ook van verse groenten! Dit was een succes. De volgende frietjesbak zullen er dus ook weer groentjes zijn.

· De zolderklassen (5de en 6de leerjaar) kregen magnetische wanden, daardoor kunnen ze gemakkelijker iets ophangen in de klas.

· Als oudercomité ontvangen we soms bezorgdheden/vragen over het schoolgebeuren. We maken die zo goed mogelijk over, maar aarzel niet de leerkracht of directie rechtstreeks aan te spreken als je ergens mee zit!

· De Sint bracht dit jaar een mooie duizendpoot voor op de kleuterspeelplaats en in elke klas een attentie/boeken/material… dankzij het oudercomité.

· Op 14 februari 2018 gaat onze jaarlijkse knutselnamiddag door voor de kinderen van de lagere school. Binnenkort meer info hierover.

· Op vrijdag 22 december is er onze jaarlijkse kerstdrink: kom je kind/kleinkind afhalen en geniet van een (warm) drankje en een babel! Ook alle kinderen krijgen iets lekkers aangeboden. Zo kunnen we met een warm gevoel de kerstvakantie in! 
[bookmark: _GoBack]	Denk ook aan de pamperbank die dan op de speelplaats zal staan.

We wensen iedereen fijne feesten en het allerbeste voor 2018!!

Het oudercomité
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